



UNIVERSIDADE REGIONAL DE BLUMENAU - FURB CENTRO DE CIÊNCIAS
TECNOLÓGICAS - CCT
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA – PPGEQ
MESTRADO EM ENGENHARIA QUÍMICA

RETIFICAÇÃO EDITAL N° 01/2020

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química – PPGEQ da Universidade Regional de Blumenau – FURB, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 6 Critérios de Classificação e Seleção de Candidatos, onde lê-se:

- Produção científica: Artigos Qualificados (A-B1) (0,2 para cada publicação), Artigos Qualificados (B2-C), Livro/Capítulo de livro, Anais de evento internacional, Anais de evento nacional para estes 0,05 para cada publicação. (Ver anexo I).

Leia-se:

- Produção científica: Artigos Qualificados (A-B1) 0,25 para cada publicação; Artigos Qualificados (B2-C) e Livro/Capítulo de livro 0,05 para cada publicação; Anais de evento internacional 0,04 para cada publicação; Anais de evento nacional 0,03 para cada publicação. (Ver anexo I).

Blumenau, 14 de janeiro de 2021.

Prof^a. Dr^a. Marcela Kotsuka da Silva Câmara Bastos
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química